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ひたちおおた
推推## し活

増刊号
市民の皆さんが撮影した市内の意外と知られていないお気に入り
スポットや季節ごとの美しい風景、イベントでの１枚等の「推し写真」を
毎月の連載「#推し活ひたちおおた」で紹介してきました。12月号は

「#推し活ひたちおおた 増刊号」として、たくさんの写真をお届けします。

広報広聴課広報係（内線303）

じょうづる
はうす

ペンネーム　
ひなあおママさん

我が家の息子は

じょうづるさん推し！！

じょうづるさんを

見つけると指差しして

ニッコリ笑顔！

源氏川 ペンネーム　のんさん

真っ赤な彼岸花が魅力的。川沿いにあり、

夕陽とのコラボはとても綺麗で感動しま

した。子どもたちも大興奮！

峰山小 ペンネーム　さきママさん

佐竹小最後の入学生は峰山小5年生に！

毎年運動会後に同じ場所で記念撮影！

母たちは子どもたちを推してます。

道の駅ひたちおおた ペンネーム　
オハナさん

遊んで、食べて、写真も撮れる！

大きなじょうづるさんがみんなを待っています！

常陸太田市上空
ペンネーム　うさぎさん

飛行機に乗ったときに市

内の景色が見えたので思

わず写真を撮りました。

空から見える景色は新鮮

でまた見たいなぁ。

常陸太田駅 ペンネーム　
ひまわりさん

夏に常陸太田駅で行われた夏物語が楽しく、町の人の

温かさが感じられるお祭りでした。来年も行きたいです。

特集

常陸秋そば
ペンネーム　ふくろうさん

実家へ帰省する

途中、母と常陸

秋そばを食べた

くて立ち寄った

お店。天ぷらが

とてもおいしい。

梅津会館 ペンネーム　
T.Kさん

孫と梅津会館のつるし飾りを

見に行きました。どの作品も

ステキで可愛らしかったです。

西河内
ペンネーム　KAZUさん

黒磯バッケから見下ろす町屋集落の

風景が日本の原風景、この風景を大

切に残していかなくてはと思う。竜神大吊橋 ペンネーム　
のすけママさん

空も心も晴れ晴れ。絶景です。家族

みんなで癒されました。常陸太田は

魅力いっぱいの街です。

23



ひたちおおた
推推## し活

増刊号
市民の皆さんが撮影した市内の意外と知られていないお気に入り
スポットや季節ごとの美しい風景、イベントでの１枚等の「推し写真」を
毎月の連載「#推し活ひたちおおた」で紹介してきました。12月号は

「#推し活ひたちおおた 増刊号」として、たくさんの写真をお届けします。

広報広聴課広報係（内線303）

じょうづる
はうす

ペンネーム　
ひなあおママさん

我が家の息子は

じょうづるさん推し！！

じょうづるさんを

見つけると指差しして

ニッコリ笑顔！

源氏川 ペンネーム　のんさん

真っ赤な彼岸花が魅力的。川沿いにあり、

夕陽とのコラボはとても綺麗で感動しま

した。子どもたちも大興奮！

峰山小 ペンネーム　さきママさん

佐竹小最後の入学生は峰山小5年生に！

毎年運動会後に同じ場所で記念撮影！

母たちは子どもたちを推してます。

道の駅ひたちおおた ペンネーム　
オハナさん

遊んで、食べて、写真も撮れる！

大きなじょうづるさんがみんなを待っています！

常陸太田市上空
ペンネーム　うさぎさん

飛行機に乗ったときに市

内の景色が見えたので思

わず写真を撮りました。

空から見える景色は新鮮

でまた見たいなぁ。

常陸太田駅 ペンネーム　
ひまわりさん

夏に常陸太田駅で行われた夏物語が楽しく、町の人の

温かさが感じられるお祭りでした。来年も行きたいです。

特集

常陸秋そば
ペンネーム　ふくろうさん

実家へ帰省する

途中、母と常陸

秋そばを食べた

くて立ち寄った

お店。天ぷらが

とてもおいしい。

梅津会館 ペンネーム　
T.Kさん

孫と梅津会館のつるし飾りを

見に行きました。どの作品も

ステキで可愛らしかったです。

西河内
ペンネーム　KAZUさん

黒磯バッケから見下ろす町屋集落の

風景が日本の原風景、この風景を大

切に残していかなくてはと思う。竜神大吊橋 ペンネーム　
のすけママさん

空も心も晴れ晴れ。絶景です。家族

みんなで癒されました。常陸太田は

魅力いっぱいの街です。

23



10月12日、谷河原町で竹林コンサートが開催されました。
このイベントは、町会が竹林の整備・活用を推進するため
に毎年行っているもので、今年も市内外から約300人が
訪れました。夕やみに包まれた竹林をバックに、「竹取ブ
ラザーズ」による南米地方の楽器演奏や、「ヴァイオリニ
スト 竜馬」の熱演が披露され、参加者は幻想的な音色に酔
いしれるひとときを過ごしました。

竹林コンサート

いばらきねんりんスポーツ大会で優勝

スクエアステップ交流会

10月10日、水府海洋センターでスクエアステップ交流会
が開催されました。スクエアステップの考案者である、
大藏倫博氏（筑波大学教授）をお招きし、市内スクエアス
テップ23団体、約270人が、練習を重ねてきたステップ
をグループごとに披露しました。当日は、参加者全員が
かけ声に合わせ真剣にステップを踏む様子や会話を楽し
む姿が見られ、会場は大いに盛り上がりました。

長年にわたり、公共に対し功労のあった方等に贈られる叙勲の受章者が発表され、
市内では次の方が受章されました。

10月７日、笠松運動公園で「第30回茨城県健康福祉祭 い
ばらきねんりんスポーツ大会」が開催され、見事優勝に輝
いた、大中げんき会（クロッケーの部）と菊池三男さん（東
染にこにこクラブ、グラウンドゴルフの部）が市長のもと
を訪れ、大会の結果を報告しました。菊池さんは、令和８
年11月に行われる「第38回全国健康福祉祭さいたま大会」
への出場権を獲得し、意気込みを話してくれました。

叙勲

◆旭日双光章　�池 保裕さん
◆瑞宝双光章　綿引 栄進さん、石川 正三さん
◆瑞宝単光章　石澤 昌治さん、後藤 昌兄さん

5

おめでと ございますう祝

トピックスT●PICS
ぶどう

ペンネーム　
しゅんけんパパさん

小学校の授業でぶどう

を収穫しました！

常陸太田のフルーツは

おいしくて推しです！

横川の下滝 ペンネーム　
のぞみさん

マイナスイオンを求めに行ってきました。

リフレッシュできました！

新宿町 ペンネーム　あゆたさん

母校と彼岸花。常陸太田を離れて10年経ちますが、

彼岸花の季節には帰省します。

花火大会 ペンネーム　むーなーさん

ひいばあちゃんと見るはずでしたが…前日に亡くなって

しまいました。娘と写真を撮ってきました。

○申込者が撮影した写真であること　
○人物や他人の所有物等がはっきりと 
　映る場合は撮影許可を得ること
○危険な場所や私有地、撮影禁止の
　場所で撮影しないこと
＊第三者の権利を侵害するものや公序良俗
　に反するもの、営利目的の広告、その他
　広報紙への掲載がふさわしくないものは
　掲載できません。

申込時の注意事項選考の上、広報ひたちおおたや市 SNSで紹介します。
採用された方に、粗品を差し上げます。

市内で撮影した
素敵な写真を募集します

応募写真にペンネーム、コメント
（50字以内）、氏名、住所、連絡先
（電話、メールアドレス）を明記の
上、次のいずれかの方法でお申し
込みください。

任意の様式に必要事項を記入の上、写真を
添えて申込先へ持参・郵送してください。

＊持参・郵送いただいた写真は
  返却できませんのでご了承ください。

申込方法 申込フォーム 窓口・郵送

○窓口…広報広聴課広報係（本庁3階）
○郵送…〒313-8611 金井町3690

下記QRコードから
お申し込みください。

4



10月12日、谷河原町で竹林コンサートが開催されました。
このイベントは、町会が竹林の整備・活用を推進するため
に毎年行っているもので、今年も市内外から約300人が
訪れました。夕やみに包まれた竹林をバックに、「竹取ブ
ラザーズ」による南米地方の楽器演奏や、「ヴァイオリニ
スト 竜馬」の熱演が披露され、参加者は幻想的な音色に酔
いしれるひとときを過ごしました。

竹林コンサート

いばらきねんりんスポーツ大会で優勝

スクエアステップ交流会

10月10日、水府海洋センターでスクエアステップ交流会
が開催されました。スクエアステップの考案者である、
大藏倫博氏（筑波大学教授）をお招きし、市内スクエアス
テップ23団体、約270人が、練習を重ねてきたステップ
をグループごとに披露しました。当日は、参加者全員が
かけ声に合わせ真剣にステップを踏む様子や会話を楽し
む姿が見られ、会場は大いに盛り上がりました。

長年にわたり、公共に対し功労のあった方等に贈られる叙勲の受章者が発表され、
市内では次の方が受章されました。

10月７日、笠松運動公園で「第30回茨城県健康福祉祭 い
ばらきねんりんスポーツ大会」が開催され、見事優勝に輝
いた、大中げんき会（クロッケーの部）と菊池三男さん（東
染にこにこクラブ、グラウンドゴルフの部）が市長のもと
を訪れ、大会の結果を報告しました。菊池さんは、令和８
年11月に行われる「第38回全国健康福祉祭さいたま大会」
への出場権を獲得し、意気込みを話してくれました。

叙勲

◆旭日双光章　�池 保裕さん
◆瑞宝双光章　綿引 栄進さん、石川 正三さん
◆瑞宝単光章　石澤 昌治さん、後藤 昌兄さん

5

おめでと ございますう祝

トピックスT●PICS



太田一高 会社経営プログラム

10月27日、会社経営の体験教育プログラムを活用して株式
会社を立ち上げた太田一高の生徒８人が、市長のもとを訪
れ、事業内容の説明を行いました。生徒たちは、開発した商
品を道の駅ひたちおおたで販売するなど、会社経営の経験

を重ねる活動に
取り組んでいま
す。

水道事業啓発セミナー

市は、国土交通省の「水道事業の
啓発に向けた調査検討及びセミ
ナー企画運営業務」に参画し、業
務を受託した横浜ウォーター（株）
と協力して、茨城大学工学部の学
生を対象とした水道事業啓発セミ
ナーを開催しています。10月21日、内田浄水場と佐竹配水池で施設見学を行いました。内田浄水場では、市ラ
イフライン応急給水ボランティアと太田ネフロクリニックの協力のもと、給水車から給水袋への給水体験を行
いました。また、佐竹配水池では、水源が異なる水を飲み比べる体験や残留塩素の測定、ジャーテスト（凝集薬
剤による水処理）の実演を行いました。見学中、学生たちは、施設の仕組みや実演で使用される薬品、化学反応
について質問し、専門知識を深める貴重な機会となりました。

10月30日、パルティホールで新そばチャリティ
フェアが開催されました。175人の方が来場し、
そば打ちの動画上映やそばの試食が行われ、新そ
ばならではの色や香り、味を堪能しました。常陸
太田のおそば屋さんの会は、常陸秋そば発祥の地
にふさわしいそば店として、これからも技術を磨
き、市の魅力を発信していきます。

10月26日、大里ふれあいセンターで市スポーツ推進委員協議会主催のスポーツウェルネス吹矢
体験会を開催しました。スポーツウェルネス吹矢は、離れた円形の的をめがけて息を使って矢を
放ち、得点を競うスポーツで、参加者は推進委員の指導のもと、６ｍと８ｍのコースに分かれて
体験しました。徐々に慣れてくると長い距離のコースに移動するなど、盛り上がりを見せました。

常陸太田のおそば屋さんの会
「新そばチャリティフェア」

スポーツウェルネス吹矢体験会

明治安田生命保険相互会社
水戸支社様より
770,400円

常陸太田ロータリークラブ様より
冷水機

（太田中学校に設置）

温かいご支援ありがとうございます

67
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常陸太田市結婚相談センター「YOU愛ネット」
TEL.0294-33-5151

金井町3661-1

「YOU愛ネット」は、常陸太田市が運営する結婚相談センターです
結婚を希望される方の、

出会いから結婚までをお手伝いします！

無料
ＡＩマッチング

きめ細かなサポート
専任の相談員によ

る

住所・年齢・初婚・再婚を問いませんので、
お気軽にご相談ください。

登録料 相談料 年会費

相談日　火・木・土・第４日曜日 時間   11時～17時
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市選挙管理委員会（内線325）

「三ない運動」をご存じですか？

政
治
家
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寄
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は
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止
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有
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を

求
め
る
こ
と
も
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！

●政治家の寄附の禁止
政治家が選挙区内にある方に対して寄附をすることは、
その時期や名義に関わらず、罰則をもって禁止されてい
ます。また、政治家以外の方が政治家の名義の寄附をす
ることも罰則をもって禁止されています。

●政治家に対する寄附の勧誘・要求の禁止
政治家に対して寄附をするよう勧誘や要求をすることも
禁止されています。政治家を威迫したり、政治家の当選
または被選挙権を失わせる目的で勧誘や要求をした場合
は処罰されます。また、政治家名義の寄附を求めること
も禁止されており、威迫して求めると処罰されます。

●政治家の関係団体の寄附の禁止
政治家が役職員や構成員である団体や会社が、選挙区内
にある方に対して、政治家の氏名を表示したり、氏名が
類推されるような方法で寄附をすることは禁止されてお
り、選挙に関して寄附をすると処罰されます。

●政治家の後援団体の寄附の禁止
政治家の後援団体（いわゆる後援会）が、選挙区内にあ
る方に対して、後援団体の設立目的に基づく行事や事業
に関連しない寄附をすると、その時期や名義に関わらず
処罰されます。

平時より禁止されるもの

●政治家の氏名等を冠した団体の寄附の禁止
政治家の氏名が表示されたり、氏名が類推されるような
名称が表示されている団体が、選挙に関連して、選挙区
内にある方に対して寄附をすることは、名義を問わず、
罰則をもって禁止されています。

●請負等の契約の当事者の寄附の禁止
国や地方公共団体と請負契約等、特別な利益を伴う契約
の当事者が、それぞれの選挙に関連して寄附をすること
や、これらの選挙に関して寄附を受けることは、罰則を
もって禁止されています。

選挙に関して行うことが禁止されるもの

●政治家が選挙区内にある方に対して、答礼のための自
筆によるものを除き、年賀状、寒中見舞などのあいさつ
状（電報なども含む）を送ることは禁止されています。

●政治家や政治家の後援団体が、選挙区内にある方に対
して、主にあいさつを目的とする有料広告を新聞・雑
誌・テレビ・ラジオ・インターネットなどに出すと処罰
されます。

その他、禁止されている行為

次の行為が禁止されています

政治家の寄附は禁止（贈らない）! 政治家の寄附を求めない！ 受け取らない！

政治家の寄附禁止の対象例

お中元・お歳暮など結婚祝*、香典*、卒業祝、
入学祝など

お祭りへの寄附・差し入れ、
町内会の集会・旅行などの

催物への寸志・飲食物の差し入れ

落成式・開店祝などの祝花、
葬儀の供花、病気見舞いなど

＊政治家本人が自ら出席する結婚披露宴における祝儀や葬式、通夜
における香典は、罰則が適用されない場合があります。

なるほど！選挙「寄附の禁止」総務省ホームページ
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農政課農業振興係（内線615）

市内で新たに農業の道を歩み始めた新規就農者の皆さんを紹介します。
市では、充実したサポート体制で農業をする皆さんを支援します。お気軽にご相談ください。

はる農園

小林 武信さん

●活用した補助事業
・中古農機具購入事業費補助金
・新規就農者育成総合対策経営開始資金（国補助）

●農業をはじめたきっかけ・現在の作業内容等
会社の先輩に農業の魅力を熱心に語られ、就農を
志すようになった悠希さん。「人生は一度きり」
と理絵さんも会社を辞め、夫婦で２年間の研修を
受けたあと、独立して
いちごの栽培を始め
ました。今後の目標は、
栽培する品種を増や
すこと、いちご狩りを
始めることです。金田 理絵さん・悠希さん

いちご 小島町 令和6年～

令和4年～ネギ 高貫町

●活用した補助事業
・UIJターン就農奨励金
・新規就農者育成総合対策経営開始資金（国補助）

●農業をはじめたきっかけ・現在の作業内容等
農業が好きで、市内農家で働いていた経
験がある小林さん。一度は農業から離
れて違う仕事をしていましたが、「農業
の方が大変だけど楽しい」と感じ、農業
経営を始めました。現在は先輩農家の
サポートを受けながらネギを中心に露
地野菜を栽培しています。今後はネギ
専門農家になることを目標に、日々の作
業を頑張っています。小林 武信さん

市ホームページ
（農林業のすすめ）
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